

本·期·摘·要

經歷的蒙騙.....	(2)
生命·新事.....	(4)
INTERNET插畫.....	(5)
鮭魚之亂說名字.....	(8)



牧者也要成長

平安月報編委會

3月中月報編委會透過網上舉行了一次聯堂傳道人交通會，探討牧者在教會成長的目標和需要。大家坦誠開放，就主題分享內心看法，促進彼此提醒。以下是一些撮要，並作點闡述。

生命學習（謙卑、追求、常感不足、時間管理、忍耐、志向...）

謙卑——很意外，傳道同工提出需要學習謙卑。有些事奉者隨著事奉年月的增加，於牧養教導上漸得到點果效，便不自覺的自我膨脹，要人聽從他，而不是凡事仰望聽從主。這只會給教會帶來結黨紛爭的惡果。保羅給教會的忠告：（腓2:3）凡事不可結黨，不可貪圖虛浮的榮耀；只要存心謙卑，各人看別人比自己強。謙卑的主僕常警剔自己，斷不會以為這忠告只給信徒，自己沒份學習。

時間管理——很多人只見傳道人多坐在書桌前，寫寫講章和主日學材料，便以為這是他工作的全部，殊不知安靜在主面前、禱告尋求主的旨意、又或探訪、輔導信徒，扶助有需要的人，時間不經意便溜走。主工人要有智慧運用時間，只是要記得：不可少的只有一件，就是在耶穌腳前坐著聽他的道。（路10:42）

隊工配搭（同心同工）

主工人不是單打獨鬥，而是和他人配搭。可是，每個人有自己的看法和處事方法，若大家都是堅持己見，又用固有的框框去度人，天然便很難和諧共處。但要記得，我們不是出盡個人計謀，去營造個人功業，而是奉事主。是的，我們是同有一位主，祂是元首，我們需且只需聽令於祂；各人最後也是要向祂交帳。主又吩咐我們彼此相愛，我們且好好的享受愛中服事，活出在主裡合一的心！

心靈（心理精神健康、檢視和了解自己情緒、專家輔助、會眾支持...）

主工人是人，心靈有脆弱的時候。遇上別人諸多挑剔，拒不合作，或諸事不順，心靈不免低沉不振。（以利亞因工作不見果效，也會在神面前尋死！）

你們要休息，要知道我是神！我必在外邦中被尊崇，在遍地上也被尊崇。（詩46:10）

傳道人當知道情緒有時會蓋過理性，情緒高低會令人自以為有能或無能，或失卻判別能力，或失言招損。教會訂定了給傳道人放安息假，是給他機會重新在主前得力、得生命調整。主也會在忙碌的服事宜講中退到曠野，調整方向，不讓忙亂致令忘卻事奉的初心！

傳道人於神學院畢業之初，每每帶著衝勁和憧憬，於堂會落力事奉。但若干年後，竟有些人會靈命退後，工作敷衍塞責，不能供應主的羊。這中間究竟出了什麼人或事的問題，致令傳道人失去風采？期間，同工當勇於提出呼聲，藉靈性輔導者幫助下尋找問題根源，對症下藥，沉痾得愈。

資源渴求（事奉導師、教牧資源(傳福音、生命講章)、培訓材料...）

聯堂傳道人交通會長久以來，發揮團契功能，提供同工各式各樣的資源，也讓好些同工建立長久友誼，彌足珍貴。但很多同工仍有一個呼求，就是希望教會能提供事奉導師，可以給他解釋教會屬靈傳統，解難去惑，排難解紛，聆聽心聲，指導方向。教會邁向60週年，不少長老、傳道也退休了，他們可有人給後進這些扶翼呢？

聖經的提醒

¹²不可叫人小看你年輕，總要在言語、行為、愛心、信心、清潔上，都作信徒的榜樣。¹³你要以宣讀、勸勉、教導為念，直等到我來。¹⁴你不要輕忽所得的恩賜，就是從前藉著預言、在眾長老按手的時候賜給你的。¹⁵這些事你要殷勤去做，並要在此專心，使眾人看出你的長進來。¹⁶你要謹慎自己和自己的教

訓，要在這些事上恆心；因為這樣行，又能救自己，又能救聽你的人。（提前4:12-16）

保羅提醒提摩太生命的追求，總意是要靈命不斷進步，給別人作榜樣。他斷言說：「這樣行，又能救自己，又能救聽你的人！」（4:16）這話好像把傳道人這“職業”說得很危險，一不留神，便會遭逢不測！是的，主工人若不忠於主，不以主心意作服事歸依，便容易誤入歧途，將主的羊帶離羊圈，受魔鬼蹂躪，這樣輕則個人身心靈受摧殘，重則被主人判為惡僕，不得進入天國。（孰輕孰重是以永恆為量度。）這是多恐怖的事啊！

會眾的支持

¹⁷那善於管理教會的長老，當以為配受加倍的敬奉；那勞苦傳道教導人的，更當如此。（提前5:17）

我們的傳道人心志久而彌新，追求於傳道、治理、愛護群羊、推動培育，各事奉方面生命進步，是教會莫大福氣。我們會眾當為主的工人禱告祈求，求神加添他們屬靈恩賜，能更深更廣的造就信徒，被主大大使用！當然，你看見他有不足時，更當為他禱告，求神給他突破，重新得力，起來更愛事奉主！

感謝主耶穌，因祂是教會元首！教會屬祂！



經歷的蒙騙

黎仲明

（觀塘堂長老傳道）

現今在基督教流行的一種輔導方式，名叫內在醫治(inner healing)。其理念就是你信了耶穌後，那些在未信主前所受的心靈創傷，仍然留在你的記憶中，以致影響你的成長及人格。怎樣去處理？他們想出一個似乎很合理的方法，解鈴還需繫鈴人，以記憶方式，回到從前受創傷的現場，也要邀請主耶穌一同去。例如，從前你得罪了某人，在耶穌面前向那人道歉，這樣的話，你就可以得著釋放。或許在童年時代，受家暴的傷害，回到那現場，在耶穌面前饒恕他們。這樣的話，你就可以釋放隱藏著在你心裏的仇恨，這仇恨影響你成長的障礙。因此，內在醫治，又稱為記憶醫治。

這種非常人性化的治療，在果效上，有些人會有

釋放的經歷，但其實是完全不合真理的。(1)聖經裏面沒有提過這種治療方式。(2)淡化聖經真理，聖經明顯地說，一個信主已經成為新人，舊事已過，都變成新的了。這種新是對以往的罪疚已毋須追回，為何仍要回到昔日現場。換言之，是以感覺為主導。(3)求聖靈引導，邀請耶穌臨在，如何證明臨在的是耶穌？撒但也可化作光明天使。(4)如何能證明那往事就是做成成長障礙的隱藏的創傷？

巴刻在《聖經講座》提醒經歷會成為陷阱：「第一是不能按自己的感覺強弱來判斷我們和神關係的好壞。第二是對神的經歷，可以有痛苦和艱難，也可以有喜樂和平安。人去經歷神，要讓神的話語進入人心裏，叫良心無愧、良善，這樣的良心才能在凡事上討

神的喜悅。但在我們經歷神的時候，要提防陷阱，避免把對神的經歷變成一次又一次不同的感受，或者誤以為一次好的感覺，是神賜給我們，是祂喜悅的。其實感覺不一定是神對你的喜悅。另外，不要把經歷和感受印在我們的心思意念上，藉以明白神的旨意和真理。要提防把外表的興旺、活潑來評斷個人或教會。更重要的是看那人或教會到底是否對神盡忠。講道或會令你很开心，或會令你哭，但重要的是所講的主題，是否建立在人的感覺上？」

我們的信仰，是先有真理，後有經歷。一切的經歷都要在真理規範之下作檢定。那些不合乎真理的操練方式，無論產生如何大的果效，一概不要使用。我認識一位與我相熟的牧師，他的女同工學了內在醫治的輔導方法。牧師當然不贊成這種方式。於是她要求女同工為他內在醫治，在過程的一半，這位女同工突然被鬼附身。可見這種輔導方法十分危險。可悲的是，我看見有大型教會推動肢體學習這種方法，作自我輔導，這無疑開了一個危險的缺口。

(約6:26-27)²⁶耶穌回答說、我實實在在的告訴你們、你們找我、並不是因見了神蹟、乃是因喫餅得飽。²⁷不要為那必壞的食物勞力、要為那存到永生的食物勞力、就是人子要賜給你們的，因為人子是父神所印證的。

(林後11:12-15)¹²我現在所作的、後來還要作、為要斷絕那些尋機會人的機會、使他們在所誇的事上、也不過與我們一樣。¹³那等人是假使徒、行事詭詐、裝作基督使徒的模樣。¹⁴這也不足為怪，因為連撒但也裝作光明的天使。¹⁵所以他的差役、若裝作仁義的差役、也不算希奇，他們的結局、必然照著他們的行為。

(約一4:1-3)¹親愛的弟兄阿、一切的靈、你們不可都信，總要試驗那些靈是出於神的不是，因為世上有許多假先知已經出來了。²凡靈認耶穌基督是成了肉身來的、就是出於神的，從此你們可以認出神的靈來。³凡靈不認耶穌、就不是出於神，這是那敵基督者的靈，你們從前聽見他要來，現在已經在世上了。

前天主耶穌以5餅2魚餵飽5千人，他們找耶穌也是為著有食物吃。這班人找著了耶穌就問他何時來到這裏，好像有意說，他們幾經辛苦，才能找著他。耶穌毫不客氣地很鄭重（實實在在）地對他們說，他們來找他不是要看神蹟，神蹟是要證明他是神的兒子，他們只屬於肉體層次，為要喫餅得飽。

耶穌再一次提醒他們不要為肉體食物努力，乃要為永生食物努力，這永生食物就是他們的靈魂要得著拯救。只要到他跟前來相信他便得著，因為耶穌是父

所印證的，就是由父那裏差來的。這班人有經歷，卻不明白真理，所以主責備他們。(約6:26-27)

保羅論到那些機會主義者，他們其實是假使徒，是沒有被主所呼召，是詭詐的工人，其動機不純正，但外表卻裝模作樣成基督徒一樣。這樣的事，也不足為怪，因為撒但自己也裝作光明的天使。這些假師傅是撒但的奴僕，他仿效了撒但的做法，也不要大驚小怪。但他們的行為，必定叫他們得著沉淪的結局。(林後11:12-15)

約翰提醒信徒一切的靈不要都信，因有些靈是出於假先知；他們有著別樣的靈，所傳講的信息便會錯謬。所以必定要試驗那靈是否出於神，那些假師傅，已經出來迷惑了不少人。凡靈承認耶穌基督道成肉身來到世上，就是出於神。這句話的含義非常重要，要承認耶穌基督是完全的神，也是完全的人。那些不承認耶穌是出於神，這是否定他的神性，這就是那敵基督的靈，他們是敵擋神一切的作為。(約4:1-3)

問題思想：

1. 真理與經歷有何互導的關係？
2. 如何去辨識信仰的經歷？
3. 內在醫治為何不合乎真理？
4. 若果有信徒常常被罪疚追上，如何幫助他？
5. 再讀以上經文，寫下靈修札記。

華恩基金會
Gratia Foundation Ltd.

恩慈相待
福澤社群
Compassion unto one another
Grace unto all people

九龍區賣旗日 2021.5.29

Kowloon Region Flag Day

籌款幫助中國、孟加拉及
巴基斯坦特困兒童及學生
Raising fund for underprivileged
children and students in China,
Bangladesh and Pakistan

義工登記
Volunteer Registration

捐款 Donation
HSBC 127-164697-001

巴基斯坦 孟加拉 中國

社會福利署公開籌款許可證編號: FD/R024/2021

電話 Tel: 3579 2864 電郵 E-mail: flagday@gratia.org.hk 網頁 Website: gratia.org.hk

* 社會福利署署長已批准五間機構於二零二一年五月二十九日分別在港島區、九龍區及新界區會，而華恩基金會已獲授權於當日在九龍區賣旗

生命 · 新事

張佩茵

(香港宣道差會宣教士，曾在沙平實習，
3月6日新婚，打算8月一同上工場)

我完成了第1期在馬達加斯加(馬島)的宣教服侍並回港述職，現在與丈夫預備新一期前往馬島的宣教服侍。然而，我心中常記掛著馬島工場的狀況，掛念著我的宣教團隊同工們和教會的青少年，腦海中不斷播放著這班年青人在這兩三年間的片段。在他們的生命中，我看見神不斷作新事。

耶和華如此說：「你們不要記念從前的事，也不要思想古時的事。看哪，我要做一件新事，如今要發現，你們豈不知道嗎？我必在曠野開道路，在沙漠開江河。」(以賽亞書43:18-19)

新模式

疫情在2020年3月來到馬島，聚會的模式要轉變了。以往我們在崇拜和主日學後有愛筵，整間教會的弟兄姊妹一起午餐，十分熱鬧。午餐後有青少年團契，然後玩桌遊、踢足球、聊天等，直至日落了，青少年們才願意回家去。現在愛筵取消了，青年團契也暫停了，需要尋找一個新的牧養模式。在過往兩三年栽培了幾位青年人成為組長，他們在這幾個月裏跟師母進行組長查經，到崇拜後再去帶領其他組員查經，有些組員不能回教會實體查經，就用網上社交媒體的聊天室去進行。雖然困難重重，但我們卻在疫情的限制中看見組長們的努力與成長，亦想辦法怎樣維繫小組，感恩有些小組的關係與感情提升了。

新心態

2020年有半年因著疫情暫停了實體崇拜和聚會，10月時禁足令解封了，馬島教會恢復了實體崇拜，青年們卻更珍惜返教會的機會，比以往準時和認真了。此外，他們對生命有更多反思，看見人的

有限，感到生命的寶貴。尤其在這一年裏看見很多貧窮人的需要，神激發他們憐憫的心。過往他們喜歡玩和吃，但不常見他們分享自己的東西。現今教會推動食物銀行的服侍，當中有青年看見別人的需要，把自己的米、意粉、肥皂、衣服等去拿出來分享。他們明白「我們不是將多餘的拿去分享，而是分享我們僅有的。」當我們收集衣服去貧民區派發時，有青年人將自己努力儲蓄下來的錢去購買新衣服給貧民，他說自己的衣服舊了、破了洞，故此不能拿來作為禮物送給人。他不為自己買新衣服，反而買給別人，這份分享的心真的令人感動！

新挑戰

教會看見鄰近一村落裏有很多在貧窮線下的貧窮戶，除了透過食物銀行去與他們分享食物外，我們有一異象，希望在未來3年去服侍這個小社區，幫助他們脫貧。例如：提供手工藝培訓、禽畜飼養、做小買賣，讓他們能自力更生。我們會開設識字班，幫助那些無法供孩子讀書的貧窮戶，以及激發那些成年人的學習動力和盼望。主感動了教會十多位青年人願意當義工教師，他們擺上自己委身參與事奉，努力不懈地尋找和製作教材，並且預備向不同年齡層的人教聖經、講福音。他們這份積極的參與是出乎我們意料之外的。因著他們，我們的工作能夠走得更闊更遠。

「願我們為這些年青的生命去守望，深信神在他們的生命中必定不斷作新事。」

INTERNET

Bellababa
(南屯門堂)

一起網上崇拜和查經



同心祈禱



一起擘餅



網上佈道會



近來身心靈
好嗎?



團契 / 小組相交
彼此關心 彼此代求

製作兒童主日課

一起派發防疫物
資予有需要的人



一起詩歌敬拜

Illustrated by Bellababa

「因為我深信無論是死、是生，是天使、是掌權的，是有能的，是現在的事，是將來的事，是高處的、是低處的，是別的受造之物，都不能叫我們與神的愛隔絕；這愛是在我們的主基督耶穌裡的。」

(羅馬書八章38至39節)

聯堂消息及報告

- 聯堂長老交通會暨聯合事工委員會會議：**
第201次聯堂長老交通會暨聯合事工委員會會議將於2021年5月28日晚上7:30分於界限街平安福音堂舉行。請各長老預留時間出席。
- 長傳退修會**
本年度長傳退修會將於2021年5月2日下午3時舉行。地點稍後通知各同工。請各同工預留時間出席。主題：60周年紀念籌備。
- 60周年紀念**
請為60周年紀念籌備委員會代禱：求主賜智慧給各委員，並賜同心給各堂長執和肢體，讓這籌備內容能承傳主給平安福音堂的屬天召命。
- 新傳道人上任**
 - 倪月秀姊妹（牧職神學院畢業）將於2021年4月1日上任為富山平安福音堂傳道人。
 - 蔡玉祥弟兄（本堂執事），將於2021年5月1日上任為富山平安福音堂半職傳道人。弟兄將會部份時間攻讀教牧學博士，為晉身神學教育作準備。
 - 盧偉業弟兄將於2021年5月1日上任為澳門平安福音堂作義務傳道。
- 傳道人離任**
大埔堂陳潔茵姊妹於 1/5 起離任傳道一職。
- 牧職神學院**
「牧職神學院輔導中心」將於2021年4月17日(六)下午2時半於牧職神學院舉行成立典禮。到時將會以YouTube直播(www.hkcmi.edu)。內容：祝福祈禱、異象分享、感恩見證、啟動儀式。誠邀每位與輔導中心同行的教牧、長執、及信徒參加。
「輔導中心」服務重點：提供個人成長、婚姻及家庭、人際關係、情緒壓力、升學就業輔導；戒癮輔導及培訓；教牧支援等。

牧職神學院 www.hkcmi.edu (電話：2650-7181)

- 牧職神學院輔導中心成立暨學院25週年啟動禮** | 學院為堂會及肢體提供輔導及培訓而設立的輔導中心，將於4月17日(六)下午2:30正式成立並舉行啟動儀式(啟動禮YouTube直播 <http://bit.ly/cmi20210417>)。求主使用這輔導中心祝福有需要的肢體及人士。同時學院踏入25週年將透過不同週年活動、課程及出版，回顧及前瞻，願神得著榮耀。
- 「使命教會文憑」先導課程** | 文憑課程的目標是配合教會迎向未來的挑戰提供訓練，期望信徒能以使命、事奉人生作導向，在家庭生活、教會事奉、職場工作、社區關懷等平台實踐使命，活出不一樣的模式的主的工人。適合主內肢體、長執或事奉人員報讀。並請禱告記念新課程的籌備及安排。最新先導課程：
使命教會的神學觀 |
洗日新院長【地點：九龍灣平安福音堂 | 同步提供視像直播】
日期：2021.04.22 - 2021.06.03 (逢星期四)
時間：19:30 - 21:30
- 「2021-22課程招生」** | 「道學碩士」(3年全日制/可兼讀)、「神學研究」碩士(4年全日制/可兼讀)及「道學學士後文憑」(1年全日制/可兼讀)，以上課程為「澳洲神學協會」認可，現正接受申請；「聖工學士」/「聖工學士(副修佈道學)」(4年全日制)、「使命教會文憑」(2年全日制)及「聖經證書」(1年全日制)同時接受報名。歡迎堂會教牧同工推介有心志全時間事奉及帶職事奉的信徒報讀，接受裝備，將來為主使用；學院設「青年信徒修讀神學」及「牧職校友持續進修」鼓勵計劃，請來電查詢或瀏覽本院網頁。
- 信徒培訓部課程** | 信徒培訓部2021年4月至6月免費課程(詳情請參<http://www.hkcmi.edu/te>)
面對現今多變的世代，牧職神學院所提供的信徒培訓，以真理為本，蘊含實用性及啟發性，以幫助學員迎向前面新的挑戰，轉化生命，在主裡實踐使命的人生。

出埃及入迦南——信徒靈程的意義【錄播課程】

講員：黎錫華牧師 Youtube 錄播課程(可重溫)
日期 | 4月8日(逢週四) 電郵給登記學員
課程內容 | 藉這段40多年經過的地點和所發生的事蹟，讓學員更了解以色列民這段歷程的屬靈意義，並反思今生走天路如何能活出豐盛生命。

活潑的研經——雅各書：成全信心的行動【實時直播】

講員：李穎蓮教士〔5堂〕(Zoom視像直播)
日期 | 2021年4月15日至5月13日(逢週四)
時間 | 9:30AM至11:00AM
課程內容 | 透過一起研讀雅各書，從書卷中洞悉勝過試探與試煉、探索信仰與行為等不同課題，在生活中踐行屬主的生命。
報名登記：<https://bit.ly/2021te0102>

水滴石穿——如何向家人親友傳福音【實時直播】

講員：香港基督徒短期宣教訓練中心(課程統籌：麥鳳佩傳道)〔5堂〕(Zoom視像直播)
日期 | 2021年5月3,10,17日, 6月21,28日(逢週一), 5月18日至6月20日: 透過實踐向家人親友傳福音
時間 | 9:30AM至11:00AM
課程內容 | 整合經驗、實踐技巧及分享屬靈生命成長，幫助學員在領親人、鄰舍及朋友歸主上，掌握竅門及基礎，以禱告的心在傳福音的事上踏前一步。

- 學院最新情況** | 踏入2021年，學院仍累積不敷近港幣七百萬元，繼續仰望神。

6. 財政報告：(HK\$)

2021年 2 月份總收入	435,136.22
2021年 2 月份總支出	671,860.31
2021年 2 月份總盈餘/ (不敷)	(236,724.09)

2020年8月至2021年2月累積盈餘 / (不敷) : (19734.55)

截至2/2021, 未還堂會免息貸款 (1/2021) : 1,100,000

請記念學院的需要，以禱告及支持神學教育培育主的工人，回應網址www.hkcmi.edu/support

平安福音差會消息

1. 印尼事工：

1.1 觀塘印尼平安福音使命教會：

- 1.1.1 記念浸禮班的進行，現有兩位姐姐(De&M)參與課程。
- 1.1.2 記念門訓班的進行，現有兩位姐姐(A&Di)參與課程。
- 1.1.3 籌備五月為Yani舉行差遣禮，姊妹將回印尼接受神學造就。
- 1.1.4 感恩Yani回應神呼召，預備今年返印尼入神學院受造就。

1.2 荃灣海濱ICC聚會中心：

- 1.2.1 盼疫情舒緩，得以恢復聚會；記念剪髮班導師需要預早申請假期及預備。
- 1.2.2 記念疫情舒緩後，姐姐們能恢復正常假期及參與中心活動。
- 1.2.3 記念義工Terry父親，年事已高，身體虛弱，盼能早日信主。
- 1.2.4 記念義工美玲，跌倒傷了氣門及右腰內部，求主醫治。

1.3 為海外T老師代禱：

- 1.3.1 感恩T老師3月份由Yogyakarta(日惹)往Ponorogo(波諾羅戈縣：車程約5小時)，再往Blitar(勿里達：車程約4小時)，進行一星期來回探訪，關顧姐姐們，平安順利。
- 1.3.2 計劃4月再由Yogyakarta(日惹)往Ponorogo(波諾羅戈縣)，跟進探訪姐姐們。
- 1.3.3 計劃5月探訪教會，記念疫情緩和，可以與當地肢體們有美好分享交流。

2. 尼泊爾事工：

- 2.1 記念本年六周年HI NI尼泊爾學生足球隊成立慶典暨宣教聚會，仍需要等候疫情緩和及有足夠義工參與協助。
- 2.2 期盼今年收割果子，透過義工參與協助，在信仰和栽培班中，幫助學生成長。
- 2.3 記念足球班21位初中生，在暑假及週六早上，參與踢球活動，藉此認識聖經真理。

3. 宣教士代禱事項：

- 3.1 記念宣教士在不同地區，決定接種疫苗與否，有智慧合宜抉擇。
- 3.2 部份在創地區同工，因不同緣故，須返原居地或轉換工場，記念他們變遷中的適應。
- 3.3 記念余氏一家憑實力考取當地車牌，柬埔寨近日疫情反覆，記念他們健康及平安。

4. 平差籌款事工：

- 4.1 Tuti在3月已開始出外探訪事工，已有3間堂會支持她的事工費用。
- 4.2 記念緬甸面對政情變化，求主透過教會牧者牧養困苦迷失人群。信徒繼續堅守信仰。平差為10位緬甸傳道的生活費籌款，每位同工每月籌募200美元，求主供應。
- 4.3 記念本地印尼及尼泊爾事工，2021年每月平均籌募分別為港幣4萬及2萬5千元。

5. 平差消息：

- 5.1 因限聚令放寬，平差開辦「跨文化訓練課程」：
主題：青衣馬灣差傳導賞遊
(弟兄姊妹也可藉此訓練裝備成為平差的導賞義工。)
內容：從宣教士的生涯思想差傳
隨團講師：鍾國良長老
(按限聚令安排調整：暫時上限4人，包括講師，整個行程約4小時)
- 5.2 各堂如欲安排宣教聚會和有關事宜，歡迎與平差聯絡。
- 5.3 歡迎登入平差網頁 (www.pem4you.com)，或面書 (<https://www.facebook.com/HKPEM>) 為前線同工代禱和瀏覽資訊。



界限街堂

誠聘傳道同工

神學畢業，具5年以上牧會經驗，主力職青、成人牧養；成熟，具團隊精神。函履歷電郵界限街平安福音堂聘牧小組(bospec.recruit@gmail.com)，只供招聘用。

* 友好機構 *

香港短宣中心 www.hkstm.org.hk

事工消息 / 禱告：

1. 第二屆「天國特工隊」於4月2-3日舉行，有網上及實體環節。記念招募及籌備。另4月10日為第一、二屆參加者舉行家長坊，由余德淳博士主講專題。
2. 「各行各業交流會」將於4月15日在網上平台Zoom舉行。主題：「有天可再靠近？」。由國宣常委會主席余漢傑博士擔任講員，求主帶領籌委預備。
3. 記念短宣/尊青及沙田區常/倩青實體上課和實體出隊佈道，求主保守他們平安和有好的適應。而港島區/屯元天區則未能有教會可以借出地方上課或作出隊集散場地，仍然要靠Zoom授課，記念學員們的精神和課堂的吸收。同時，為同工和客座講

師課堂的預備和教導，有健康和精力靈力充沛。為短宣與尊青開學後，在網上學習仍能持續有生活佈道，透過網上或電話無論是向親朋、家人、同事佈道談道、又或作鄰居佈道均被主使用，求主帶領疫情早日緩和及可以實體出隊。

4. 請持續記念青宣招募，求呼召的主感動肢體領受差遣，願意投身加入。查詢詳情或索取簡章，歡迎來電2751 7744實習部青年事工部查詢。
5. 福音電話事工~「祝福在線」啟播 (電話：357 55 999)，每星期提供3段福音信息錄音及設留言服務，歡迎推廣。
6. 歡迎親臨短宣中心書室參觀選購或於「愛佈道」網店 (resourceshkstm.com) 訂購福音產品。請記念新書《務要傳道·實踐有法》的出版製作，作者：羅錦庭長老。

呼籲支持：

請記念本中心每月恆常開支約為64萬元，懇請為各項事工祈禱、奉獻支持。鼓勵弟兄姊妹加入「愛·福音同行」，每月以自動轉賬方式奉獻支持前線宣教工作，詳情可與本中心聯絡。

國際短宣使團 電話：3575-5922 (查詢：李姑娘)

Facebook專頁：國際短宣使團-IFSTM www.ifstms.org

1. 第七屆國宣大會 (香港) 暨本地跨文化五天「一厘米」短宣隊：國宣大會將於2021年7月22至24日 (四至六) 在香港舉行 (實體及網上)，主題：短宣運動與網絡宣教，屆時各區短宣中心、短宣佈道團、國宣團員將一同聚集，匯報各地短宣運動的進展、商討重要佈道宣教策略。會前本地「一厘米」短宣隊將於7月16至20日 (五至二) 舉行，齊心關注本港少數族裔的福音需要。敬請弟兄姊妹預留時間一起參與。請記念各項籌備及招募工作。
2. 拓展台灣：記念6位香港短宣中心校友有智慧完成7課兒主福音教材及進行試教 (需要用普通話)；記念明志科技大學3月24日晚上English Corner學習英語講得救見證，求主興起信徒心；記念海倫返回宿舍的生活適應。
3. 普通話佈道領袖文憑課程 (普宣)：記念第7、8屆學員能完成「跨區宣教」的功課 (整合閱讀及課堂學習)。記念洪牧師的教學。週四晚上的「佈道宣講」課程尚餘3堂，敬請記念講師洪牧師的預備，求主加力！

華恩基金會 (查詢電話：3579-2864)

www.gratia.org.hk

消息及代禱事項

1. 華恩獲社會福利署批准於5月29日(六)上午舉行「九龍區賣旗日」，收益用於支持中國、巴基斯坦和孟加拉的兒童之家及助學事工。籌款目標金額為港幣70萬元，請代禱記念和奉獻支持，並積極參與成為賣旗義工或金旗券大使，報名及回應請瀏覽華恩網頁。
2. 因疫情和隔離措施，兒童之家的院長在國內已持續工作超過一年，請記念他們的辛勞服侍，求主保守院長和孩子們的身心靈健壯。
3. 即將畢業的受助大學生忙於實習、撰寫論文和尋找工作，求主加添力量和智慧。
4. 孟加拉華恩兒童之家新入住的孩子，於3月初開始入讀孟加拉長老會開辦的基督教英文小學，請記念孩子在學習上的適應。
5. 按業務主管單位要求，國內3所兒童村正式改名為「兒童之家」，兒童之家現招聘正副院長，有意者請將履歷電郵至hr_gratia@gratia.org.hk (申請人所提供的資料將予保密及只作招聘有關職位之用。)



鮭魚之亂說名字

李富昌

(沙田堂長老傳道)

台灣一壽司店推出限期優惠，凡姓名中有「鮭魚」2字，即可帶同另外5人免費用餐。兩日的優惠活動結束，全台灣共331人身份證改名符合優惠條件，並率親友「大開擦戒」，吃個杯盤狼藉，不少只吃生魚片，醋飯堆滿地上；更有「鮭魚」收取費用，領人用餐。兩日共千人享用此優惠，並共吃掉500萬新台幣。這次「鮭魚之亂」惹來各方負評，有網民說：「為白吃出賣名字，人格真廉價！」「一餐可見這人的為人與人品！」「丟臉！」。可笑的是，大多數人吃罷，馬上轉回自己原本名字。名字不是時裝，可以無限次更改，台灣規定只可以改3次。

香港公開大學宣布改名，從1100個建議中，選定「香港都會大學」為新校名；稱「都會」更具包容性，更可反映香港是世界大都會、學校多元活力云云。香港城市大學也醞釀改名，初議「南洋大學」，外界猜測可能為增加對東南亞的號召。換1個名字，總是為了某些好處。

父母為子女命名，懷著美好心意，代表父母或長輩的願望。人為自己改名，則有因為迷信，認為可以轉運；有的是為了逃避追蹤，打算與往日自己的歷史切斷關係；當然，也有因為要避牽連，逼不得已；有的經過人生大轉折，索性改個新名字來變換方向，從新上路。至於人家「贈」的綽號，孰褒孰貶，總會反映這個人的某些特質，很多時頗為傳神。

〔徒11:24-26〕這巴拿巴原是個好人，被聖靈充滿，大有信心。於是有許多人歸服了主。他又往大數去找掃羅，找著了，就帶他到安提阿去。他們足有一年的工夫和教會一同聚集，教訓了許多人。門徒稱為「基督徒」是從安提阿起首。

好人常有好行為好見證，巴拿巴被聖靈充滿，以信心行正義之事，致影響不少人信服基督，及至栽培掃羅，把這個本來極惡、殘害信徒的人，教導成為建立不少教會的使徒保羅。他們在安提阿只花一年工夫，便幹出亮麗成績，惹人側目，且因為每每高舉基督教訓，信眾贏得了「基督徒」這帶貶意的名字。這新名並非自取，而且可能會帶來不少難堪的「副作用」，隨時隨之而來的會是受排擠、毀謗、誣告、逼迫、驅趕，甚至殺害。

〔太5:10-12〕為義受逼迫的人有福了！因為天國是他們的。人若因我辱罵你們，逼迫你們，捏造各樣壞話毀謗你們，你們就有福了！應當歡喜快樂，因為你們在天上的賞賜是大的。在你們以前的先知，人也是這樣逼迫他們。

壽司店的招徠大概不會令你改變名字，但世上的難處、逼迫可會令你放棄或隱藏「基督徒」的名號？人家見你所行，聽你所言，會加給你一個怎樣的字？這名字與「基督徒」相稱還是相違？就你的新名字，主和天上的使者會如何評論？

〔賽43:7〕就是凡稱為我名下的人，是我為自己的榮耀創造的，是我所做成，所造作的。

從這次台灣的「鮭魚之亂」反思自己內心的「歸與之訂」，也許，在鬱悶的疫情時節，算得上是找到點無害、甚或有益的樂趣。

鮭魚回游出生處 我認基督是歸途
小利難移心中志 基督名下價非廉